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REZUMAT 

 

Teza de abilitare intitulată “Cancerul de sân – abordul în echipă multidisciplinară” este 

structurată pe trei secțiuni, conform recomandărilor CNATDCU România și legislației 

naționale. 

Secțiunea întâi urmărește etapele dezvoltării activității profesionale și ale carierei 

didactice. În acest sens, lucrarea de față prezintă activitatea clinică și de cercetare, participările 

la manifestările științifice nationale și internaționale și afilierile la societățile științifice de 

specialitate. De asemenea, sunt enumerate temele principale de cercetare pe care le urmăresc 

în activitatea clinică. Activitatea mea profesională a evoluat de la absolvirea Facultății de 

Medicină Generală din cadrul Universității de Medicină și Farmacie “Carol Davila”, București 

în anul 2005, parcurgând etapele de medic rezident ginecolog (2007-2012), medic specialist 

(2012-2017) și ulterior medic primar Obstetrică-Ginecologie, începând cu anul 2017 până în 

prezent. Educația mea medicală continuă a constat în dobândirea atestatelor de studii 

complementare: Ultrasonografie Obstetricală și Ginecologică, Colposcopie, Histeroscopie, 

Chirurgie Laparoscopică Ginecologică, Gineco-oncologie, Uroginecologie și Managementul 

Serviciilor de Sănătate. Încă din studenție am fost interest de schimbul de experiență cu alte 

centre medicale internaționale, astfel ca am urmat practica de vară în anul 2004 la 

Klosterneuburg, Viena, Austria. Ulterior, am urmat un Observership in Statele Unite în 

serviciul de uroginecologie asociat Universității Yale, New Haven, Connecticut în 2009, 

urmând ca după finalizarea rezidențiatului să parcurg un Fellowship timp de un an în 2012 la 

Londra, în serviciul de Uroginecologie al Spitalului St George, unde am participat activ la 

consultații în ambulatoriul spitalului, precum și la intervenții chirurgicale cu profil 

uroginecologic și la efectuarea de gărzi în cadrul sălii de nașteri a spitalului. Această experiență 

m-a format ca profesionist, învățând să lucrez după ghidurile medicale internaționale și să am 

permanent pacientul în centrul activității mele medicale, precum și să particip la cercetarea 

medical și la organizarea de studii clinice și aplicații pentru granturi pentru proiecte medicale. 

Pe măsură ce experiența clinică s-a acumulat și s-a rafinat, orientându-mă către partea de 

ginecologie care mă pasionează, anume ginecologia oncologică, am aplicat și participat la un 

Fellowship în ginecologie oncologică în anul 2019, la Praga, în Cehia, în clinica universitară a 



renumitului Profesor Dr David Cibula, unde am participat la activitatea chirurgicală și de 

ambulatoriu, precum și la comisiile multidisciplinare efectuate periodic în cadrul clinicii. 

Teza de doctorat a fost coordonată de Dl Prof Univ Dr Gheorghe Peltecu, având ca 

subiect “Evaluarea urodinamică a pacientului cu incontinență”, susținută public în anul 2014, 

în cadrul Școlii Doctorale a Universității de Medicină și Farmacie “Carol Davila” București. 

Am participat pe parcursul carierei la numeroase manifestări științifice naționale și 

internaționale, cu prezentări orale și postere și sunt membru în societățile naționale și 

internaționale cu profil gineologic și oncologic. Între anii 2014-2017, am facut parte din cadrul 

grupului de lucru pentru afecțiunile planșeului pelvin, organizat sub egida Federației 

Internaționale de Ginecologie și Obstetrică FIGO. 

De asemenea, sunt prezentate principalele lucrări ale autorului pe tema abordată, anume 

diagnosticul și conduita terapeutică la pacientele cu cancer de sân și subliniază importanța 

comisiei multidisciplinare în abordarea acestei patologii pentru a obține rezultate optime 

imediate și pe termen lung. Astfel, sunt prezentate dificultățile identificării ganglionilor 

santinelă la abordarea chirurgicală a cancerului de sân și modalitățile de rezolvare a acestora, 

precum și aspecte legate de diagnosticul anatomopatologic pentru categoriile mai deosebite, 

cum e cancerul de sân “triplu pozitiv”. Alte aspecte surprinse in lucrările publicate sunt cele 

legate de cancerul de san asociat sarcinii, patologie cu frecvență în creștere și cu impact major 

pentru paciente și patologii mai rare, cum e boala Rosai-Dorfman cu afectarea sânului. Sunt 

prezentate și perspective de cercetare viitoare, cu evaluarea eficacității unor compuși de tipul 

derivaților de aminopirazoli, împreună cu un colectiv de la Facultatea de Farmacie, București 

și analiza utilizării inhibitorilor de tirozinkinaze în patologia neoplazică a sânului. Efectele 

adverse asociate tratamentului sistemic al cancerului de sân sunt cuprinse în lucrare ce 

abordează docetaxelul, chimioterapic folosit frecvent în tratamentul medical al cancerului 

mamar. 

Secțiunea a doua prezintă direcțiile de dezvoltare a carierei mele academice și cercetării 

științifice, cu accent asupra activității în domeniul oncologiei, propunându-mi promovarea 

UMF „Carol Davila” în elita învățământului medical național și internațional și creșterea 

activității educaționale cu studenții și rezidenții, cu orientarea către perfecționare și dezvoltare 

prin cercetare medicală și activitate clinică practică. Activitatea cu studenții este esențială și 

necesită comunicare clară și concisă a noțiunilor medicale de specialitate, însoțite de o galerie 



de imagini bogată, pentru înlesnirea integrării noțiunilor noi, precum și implicarea acestora în 

procesul de învățare în mod interactiv. Îmbunătățirea activității de pregătire a rezidenților a 

reprezentat și reprezintă o prioritate pentru activitatea mea, având în vedere faptul că perioada 

de rezidențiat este practic etapa finală de pregătire înainte de a începe practica medicală 

independentă. În acest sens, rolul nostru este acela de a oferi formatori și mentori tinerilor 

rezidenți pentru ghidarea carierei acestora. Activitatea clinică de pregătire este cu atât mai 

importantă cu cât obstetrica și ginecologia sunt ramuri chirurgicale unde promptitudinea și 

acuratețea intervenției sunt cruciale pentru obținerea unor rezultate optime în practica 

medicală. 

Secțiunea a treia este constituită din referințele bibliografice utilizate pentru redactarea 

și susținerea acestei teze, enumerate în ordinea alfabetică. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


